TPONOX YIHOAOT'TEMOY IMPOYITHPEXIAY QPOMIX@TOY

ZOVOA0 POV OOUKTIKNG TEPLOOOV

TYIIOX: Yroypeotiko epdopadraio mpapro / 6 x 25

Omnov:
2UVOL0 MPAV SOUKTIKIS TEPLOOOV £ival TO GOPOIGLLO TOV POV KATA VO TOV OmacYOANONKE O
wpopuicOiog Exmaidevtikdg.

Ynoypewtikd efdonodraio @papio ivoat o vToYPEOTIKO ELOOUAOINI0 MPAPLO TOV VEOSIOPLGTOV
Exmoidevtikod Agvutepofaduiag mov yio tov kAado IIE eivar 21 dpec, yo tov kAado TE 22, yia tov
KAa00 AE 28 won yio tnv Hpwtofabua Exraidevon siovi 25 dpec.

IHopddsryna vroroyopov vanpeciog MPoutsdiov eKTadEVTIKOD A/OpHrag
Exnaidogvong khdoov IIE, Tov omoiov 10 gUV0A0 TG S10OKTIKIS TEPLOGOV Eival
470 opes.

470/ (21/6x25)=470/87,5=5,3714 = 5,37 (qro1 5 unveg — GTPOYyLAOTTOINGN GTO
EKATOGTO)

xo 0,37 x 25 = 9,25 (Nto1 9 nuépeg — GTPOYYLAOTOINGN GTO AKEPALO)

Aniodn o mpouicioc £yel mpovrnpesio 5 unvec Kot 9 nuépsc.




